

## Consultas Realizadas

# Licitación 396934 - ADQUISICION DE REACTIVOS E INSUMOS Y REACTIVOS CON EQUIPOS EN COMODATO PARA DIAGNOSTICO COVID-19

### Consulta 1 - ítem 1, Ítem 4

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2021
No queda claro el criterio de la convocante en relación al ítem 1 y 4 ya que ambos ítems son bienes conexos. Se puede incluir en un mismo lote o ítem? O utilizar para el INERAM el mismo esquema de los ítems 9 al 11		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
La Convocante aclara que en el ítem 1 se solicita reactivos para la detección de SARS CoV 2 y en el ítem 4 se hace alusión a los consumibles plásticos, como strips de tubos con tapa óptica de 0,2 mL, para PCR en tiempo real y tubos 1,5 mL libre de nucleasas.		

### Consulta 2 - ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2021
Para el ítem 1 la convocante dispone de Termociclador? No se visualiza requerimiento de instrumentación para la amplificación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
La Convocante aclara que dispone de termociclador.		

### Consulta 3 - Ítem 1 RT-PCR

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2021
Ítem 1 Favor aclarar que entiende la convocante por software de interpretación de resultados.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
La Convocante aclara que el kit de detección a ofertar debe ser compatible con el equipo DT Prime 5 de DNA-Technology, es decir que los fluoróforos utilizados puedan detectarse con los canales que dispone este termociclador.		

### Consulta 4 - Ítem2 Ultra Pure Dnase /RNase esteril. Ítem 3 Etanol

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2021
Si los ítems 1 al 4 corresponden a una misma dependencia. Esta correcto solicitar: Agua libre de ADN y Etanol. Pues los kits (ítem 1) ya cuentan con sus correspondientes insumos. Y los kits de extracción (ítem 4) solicitan que la oferta contemple la provision de todos los insumos necesarios para llevar a cabo la extracción.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
La Convocante aclara que el agua libre de nucleasas se emplea también en la preparación de master mix para la qPCR, por eso se solicita por separado		

## Consulta 5 - ítem 4 Kit de Extracción de ARN

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2021
<p>Ítem 4 Favor reformular las EETT de este ítem considerando que solicita Kit de Extracción de ARN y en las EETT requiere contemplar la provisión de todos los insumos necesarios para llevar a cabo la extracción, amplificación y emisión de resultados donde amplificación y emisión de resultados son procesos que no corresponden al Bien solicitado en el presente ítem</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
<p>La Convocante aclara en cuanto a la extracción guantes de nitrilo y en cuanto a la amplificación, son requeridos insumos plásticos como strips de tubos de 0,2 mL con tapas ópticas para qPCR. Así también tubos tipo eppendorf de 1.5 mL libre de nucleasas. En cuanto a emisión de resultados, se refiere al suministro de impresoras, toner y hojas de papel (comodato).</p>		

## Consulta 6 - Ítem 1 Kit de Extracción de ARN

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2021
<p>Ítem 1 RT-PCR: Se puede ofertar en presentación de 96 reacciones mínimas? De tal suerte de la cantidad requerida en el ítem 4 sea consecuente con la cantidad de kits solicitados para el ítem 1.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
<p>Favor remitirse a la Adenda 3.</p>		

## Consulta 7 - Ítem 1 RT-PCR

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2021
<p>Ítem 1. Se puede ofertar kit RT-PCR multiplex en detección simultánea de 2 genes específicos E y N de Covid-19?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
<p>La Convocante aclara que es posible ofertar kit RT-PCR multiplex en detección simultánea de 2 genes específicos E y N de Covid-19</p>		

## Consulta 8 - ítem 4 Kit de Extracción de ARN

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2021
<p>Ítem 4. Considerando que la técnica para la extracción no involucra necesariamente el uso de una centrifuga refrigerada, ni de un mini spin. Se solicita reformular las EETT acorde a los requerimientos del Bien solicitado. Tengase en cuenta que el equipamiento que debe contemplar la oferta debe ser consecuente con la metodología del kit solicitado y ofertado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
<p>Favor remitirse a la Adenda 3.</p>		

## Consulta 9 - Apartado 24 Periodo de Validez de la Garantía de los Bienes:

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2021
<p>considerando que por su naturaleza los bienes a ser ofertados vienen con un periodo de validez en promedio de 8 meses. Con el propósito de evitar tramites burocráticos proponemos reducir el Periodo de validez a 8 meses, caso contrario para cada entrega la recepción del producto deberá ser autorizada, retrasando innecesariamente el suministro a la Dependencia afectada.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
<p>La Convocante se mantiene en los términos del Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

## Consulta 10 - Vencimientos: Para Reactivos en General

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2021
<p>Vencimiento: considerando que por su naturaleza los bienes a ser ofertados vienen con un periodo de validez en promedio de 8 meses. Con el propósito de evitar tramites burocráticos proponemos reducir el Periodo de validez a 8 meses, caso contrario para cada entrega la recepción del producto deberá ser autorizada, retrasando innecesariamente el suministro a la Dependencia afectada. En la practica las 72hs que menciona la Circular (cuyo texto ha sido transcripto en la PBC) no ocurre, siendo un minimo de 14 dias necesarios para la expedición de la respuesta a la solicitud de conformidad.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
<p>La Convocante se mantiene en los términos del Pliego de Bases y Condiciones</p>		

## Consulta 11 - 5. Embalajes y Documentos

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2021
<p>Solicitamos considerar la reformulación de la condición 1 del Apartado 5 Embalaje y documentos. Ya que los TODOS los productos requeridos en la presente licitación difícilmente soportaran su manipulación brusca y descuidada, su exposición a temperatura extremas, la sal, y las precipitaciones, y su almacenamiento en espacios abiertos ya que son productos frágiles que deben manipularse según su condición. A todas luces esta condición se aplica a MAQUINARIAS U OTRO TIPO DE BIEN no al objeto de la presente licitación.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
<p>La Convocante se mantiene en los términos del Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

## Consulta 12 - Item6; item 7;

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2021
<p>Solicita "compatibles con pipetas disponibles en el LCSP. Las pipetas que utilizara el INERAM corresponden a las marcas de pipetas propiedad del LCSP?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
<p>La Convocante aclara que todas las puntas utilizadas en el laboratorio también son compatibles con las pipetas empleadas en el LCSP. Se solicita puntas universales, compatibles con todo tipo y marca de micropipetas</p>		

## Consulta 13 - Item 1 RT-PCR

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2021
<p>Se solicita que hibriden con el Gen N y E          Consulta, Puede el kit hibridar con una secuencia del gen E o N y con un gen específico ORF1ab o Rdrp.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
<p>La Convocante aclara que se puede ofertar kits ya sea, detección del gen E y un gen específico o kits para detección del gen N con el gen específico empleado por ese kit.</p>		

## Consulta 14 - Ítem 1 RT-PCR

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2021
Ítem 1 RT-PCR: Se puede ofertar en presentación de 96 reacciones? De tal suerte de la cantidad requerida en el ítem 4 sea consecuente con la cantidad de kits solicitados para el ítem 1		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
Favor remitirse a la Adenda 3.		

## Consulta 15 - Ítem 1 RT-PCR

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2021
Favor aclarar si es solo un error de tipeo por parte de la convocante pues las EETT empieza con el siguiente enunciado: El Kit deberá incluir todos los reactivos.que hibriden con la región diana conservada de los genes E y N , mas abajo: Cada kit deberá incluir sus respectivos controles. Estamos hablando de un solo kit o de 2 kits en la cual cada Kit debe contener dianas diferentes 01 kit gen N y 01 kit gen E. Dicho esto se solicita aclaración si la cantidad de 600 kits aplica para cada diana(gen) en entrega simultanea de ambas dianas (gen) solicitadas (cantidad efectiva 1200 kits) o 300kits gen N y 300kits gen E independientes (cantidad efectiva 600 kits). En caso positivo en la cual la convocante esta solicitando 2 kits independientes para cada diana (gen) requerido. Se permitirá ofertar un solo Kit que hibride en secuencias independientes cada diana en gen E y gen N?. Además se solicita se permita ofertar en presentación de 96 test minimo, considerando la cantidad de kits y presentación del kit de amplificación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
La Convocante aclara que se puede ofertar un kit que tenga como gen blanco el E con el respectivo gen específico, ó un kit que tenga como gen blanco el gen N, con el gen específico que emplea dicho kit. En cuanto a los controles, es referido a que cada kit debe contener control interno de amplificación y/ó control de extracción, un control positivo de reacción (control positivo de cada gen diana) y un control negativo de reacción. La cantidad de 600 kits es para el kit que tengan para ofertar, ya sea el que emplee el gen E como gen blanco o el gen N, no son 600 kits para cada gen, son 600 kits en total de mínimo 96 reacciones, sea gen E (con el correspondiente gen específico) ó gen N (con el correspondiente gen específico).		

## Consulta 16 - ÍTEM:1 - RT-PCR

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2021
ÍTEM 1 - RT-PCR: se podría ofertar un kit que detecte los targets ORF1ab y N, secuencias también nombradas por la OMS como válidas para el diagnóstico de COVID-19, dando lugar a que más oferentes puedan presentar oferta?.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
La Convocante aclara que se puede ofertar todos los kits que se basen en protocolos recomendados por la OMS.		

## Consulta 17 - ÍTEM 1 - RT-PCR- Kit en formato de 96 reacciones

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2021
ÍTEM 1 - RT-PCR: se podría ofertar kit en formato de 96 reacciones, teniendo en cuenta que de igual manera se hará entrega de la cantidad de determinaciones solicitadas?.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
Favor remitirse a la Adenda 3.		

## Consulta 18 - ITEM 1 - RT-PCR - Compatibilidad con el termociclador

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2021
ITEM 1 - RT-PCR : se deberá presentar documento que demuestre compatibilidad del kit con el termociclador instalado en el INERAM?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
La Convocante aclara que el kit ofertado debe ser compatible con el equipo propio del servicio, termociclador DT Prime 5 de DNA Technology y se deben presentar los insertos que respalden la compatibilidad del kit con el equipo.		

## Consulta 19 - ITEM: 4 - Kit Extracción de ARN

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2021
ITEM 4 -Kit Extracción de ARN : Se solicitan kits de extracción con equipo en comodato. Sin embargo, también son requeridos los reactivos necesarios para llevar a cabo la amplificación y emisión de resultado, haciendo alusión a un equipo totalmente automatizado de qPCR. Se solicita aclaración de lo mencionado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
La Convocante aclara que se solicita equipo de extracción automatizado en comodato y además, para poder realizar la amplificación, son requeridos insumos plásticos como strips de tubos de 0,2 mL con tapas ópticas para qPCR. Así también tubos tipo eppendorf de 1.5 mL libre de nucleasas. En cuanto a emisión de resultados, se refiere al suministro de impresoras, toner y hojas de papel (comodato).		

## Consulta 20 - ITEM 4- KIT Extracción de ARN - EQUIPOS DE EXTRACCIÓN

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2021
ITEM 4 - Kit Extracción de ARN: Se podrían ofertar 2 equipos de extracción simultánea de 48 muestras, alcanzando así la cantidad requerida de extracciones simultáneas?.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
La Convocante aclara que se puede realizar la oferta de dos equipos de extracción, cada uno con capacidad de 48 muestras en simultáneo.		

## Consulta 21 - ITEM 1 RT-PCR

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2021
ITEM 1: Se podría ofertar kits que no estén liofilizados, y que la tempera y envío no sea necesariamente temperatura de ambiente, pero que se garantice la calidad de los mismos, cumpliendo con la cadena de frio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
La Convocante aclara que se puede ofertar, siempre que se garantice la cadena de frio hasta el uso del reactivo.		

## Consulta 22 - ÍTEM 4: Kit Extracción de ARN

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2021
ITEM 4: Se podría ofertar un equipo sin lámpara UV TENIENDO EN CUENTA que una lampara UV como técnica de descontaminación previa a una corrida de extracción, no es un paso obligatorio para el correcto funcionamiento del equipo y/o kits.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
La Convocante se mantiene en los términos del Pliego de Bases y Condiciones		

## Consulta 23 - ITEM 9: KIT DE DETECCIÓN POR PCR

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2021
Se podría ofertar kits que no estén liofilizados, y que la temperatura e envío no sea necesariamente temperatura de ambiente, pero que se garantice la calidad de los mismos, cumpliendo con la cadena de frío. ITEM 9: Se podría ofertar un equipo sin lámpara UV TENIENDO EN CUENTA que una lámpara UV como técnica de descontaminación previa a una corrida de extracción, no es un paso obligatorio para el correcto funcionamiento del equipo y/o kits.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
La Convocante aclara que se puede ofertar, siempre que se garantice la cadena de frío hasta el uso del reactivo, sin embargo, se mantiene en los términos del Pliego de Bases y Condiciones, con relación al requerimiento de lámpara UV dentro del equipo de extracción.		

## Consulta 24 - ITEM 10: KIT DE DETECCIÓN POR PCR

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2021
Se podría ofertar kits que no estén liofilizados, y que la temperatura e envío no sea necesariamente temperatura de ambiente, pero que se garantice la calidad de los mismos, cumpliendo con la cadena de frío.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
La Convocante aclara que se puede ofertar, siempre que se garantice la cadena de frío hasta el uso del reactivo.		

## Consulta 25 - ITEM 10: KIT DE DETECCIÓN POR PCR

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2021
Se podría ofertar un equipo sin lámpara UV TENIENDO EN CUENTA que una lámpara UV como técnica de descontaminación previa a una corrida de extracción, no es un paso obligatorio para el correcto funcionamiento del equipo y/o kits.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
La Convocante se mantiene en los términos del Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 26 - ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2021
Para el ítem 1 ¿se podría ofertar kits que no sean liofilizados asegurando el mantenimiento de la cadena de frío durante el transporte y almacenamiento, además de la provisión de una heladera para conservación la cadena de frío en las instalaciones de los laboratorios?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
La Convocante aclara que se puede ofertar, siempre que se garantice la cadena de frío hasta el uso del reactivo.		

## Consulta 27 - ITEM 11: KIT DE DETECCIÓN POR PCR

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2021
Se podría ofertar kits que no estén liofilizados, y que la temperatura e envío no sea necesariamente temperatura de ambiente, pero que se garantice la calidad de los mismos, cumpliendo con la cadena de frío.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
La Convocante aclara que se puede ofertar, siempre que se garantice la cadena de frío hasta el uso del reactivo.		

## Consulta 28 - ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2021
Para el ítem 1 ¿se podría ofertar kits de 96 reacciones considerando que la cantidad final de reacciones a entregar sería la misma a la solicitada?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
Favor remitirse a la Adenda 3.		

## Consulta 29 - ITEM 11: KIT DE DETECCIÓN POR PCR

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2021
Se podría ofertar un equipo sin lámpara UV TENIENDO EN CUENTA QUE una lampara UV como técnica de descontaminación previa a una corrida de extracción, no es un paso obligatorio para el correcto funcionamiento del equipo y/o kits.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
La Convocante se mantiene en los términos del Pliego de Bases y Condiciones		

## Consulta 30 - ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2021
se podría ofertar kits que no sean liofilizados asegurando el mantenimiento de la cadena de frío durante el transporte y almacenamiento, además de la provisión de una heladera para conservación la cadena de frío en las instalaciones de los laboratorios, Teniendo en cuenta que en llamados anteriores aceptaron esta opción planteada.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
La Convocante aclara que se puede ofertar, siempre que se garantice la cadena de frio hasta el uso del reactivo.		

## Consulta 31 - PLAN DE ENTREGAS

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2021
Donde dice: 1° Entrega: 50% de la cantidad mínima a los 5 (cinco) días de haber recepcionado la orden de compra por parte de los proveedores adjudicados. Solicitamos a la Convocante ampliar el plazo de entrega a 30-45 días de haber recepcionado la orden de compra, teniendo en cuenta la situación actual en la que nos encontramos. A modo de prever futuras situaciones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
La Convocante se mantiene en los términos del Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 32 - PLAN DE ENTREGAS

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2021
Donde dice: Cantidad máxima: Conforme necesidad del servicio. El proveedor adjudicado dispondrá de 10 (diez) días para entregar los productos solicitados, contados desde el momento de haber recibido la orden de compra. Solicitamos a la convocante ampliar el plazo de entrega a 30-45 días considerando la situación actual en la que nos encontramos y a modo de prever futuras situaciones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
La Convocante se mantiene en los términos del Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 33 - Vigencia de Contrato

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2021
Solicitamos se defina en el contrato el tiempo exacto de la vigencia del mismo, ya que los contratos se rigen por el código civil y siempre deben mencionar fecha de inicio y termino.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
Favor remitirse a la Adenda 3.		

## Consulta 34 - Item 1 RT-PCR

Consulta	Fecha de Consulta	11-06-2021
se puede ofertar el sistema automatizado cuyo kit contiene reactivos listos para su uso para la reacción en cadena de la polimerasa dirigido a los genes RdRp y Gen N del virus.?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
La Convocante se mantiene en los términos del Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 35 - Item 1 RT-PCR

Consulta	Fecha de Consulta	11-06-2021
es posible ofertar un kit de amplificación con primers y sondas dirigidas a los genes N1 y N2 de la nucleocapside y a la RNAsa P como control interno.?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
La Convocante aclara que es posible, siempre que se garantice el control interno de RNAsaP		

## Consulta 36 - item 4

Consulta	Fecha de Consulta	11-06-2021
que se refiere con Debera contemplar la provisión de todos los insumos necesarios para llevar a cabo la extracción, amplificación y emisión de resultados, ya que el equipo de extracción de ADN solo realiza el paso de extracción y no de amplificación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
La Convocante aclara que se solicita equipo de extracción automatizado en comodato y además, para poder realizar la amplificación, son requeridos insumos plásticos como strips de tubos de 0,2 mL con tapas ópticas para qPCR. Así también tubos tipo eppendorf de 1.5 mL libre de nucleasas y guantes de nitrilo. En cuanto a emisión de resultados, se refiere al suministro de impresoras, toner y hojas de papel (comodato)		

## Consulta 37 - item 4

Consulta	Fecha de Consulta	11-06-2021
se puede ofertar un equipo de extracción de ADN/ARN que utiliza la tecnología de partículas magnéticas y que puede ser utilizado para diferentes tipos de muestras según el ensayo que se requiera. El equipo es cerrado y no posee Luz UV interna para la descontaminación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2021
La Convocante se mantiene en los términos del Pliego de Bases y Condiciones.		



## Consulta 38 - Ítem 9, 10 y 11

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	11-06-2021
se puede ofertar el Sistema automatizado con el reactivo de amplificación Realtime Sars CoV-2 que contiene primers y sondas dirigidas el gen N y RdRp del virus, sin embargo, el equipo de extracción no cuenta con Luz UV interna y el termociclador tiempo real cuenta con filtros y calibradores para 5 colores de fluorocromos (FAM, SYBR Green, VIC, NED, TAMRA, JOE, ROX, CY5).		
<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	29-06-2021
La Convocante se mantiene en los términos del Pliego de Bases y Condiciones.		